Духовно-нравственное воспитание младших школьников на уроках ОПК и через внеклассные мероприятия»



МБОУ «СОШ» пст. Мадмас Усть-Вымского р-на 2017 г.

Нейман Н.И., учитель начальных классов

Проблема

-Снижение культурного и духовно – нравственного уровня подрастающего поколения; -равнодушие к дальнейшей судьбе Отечества; -незнание истоков своей культуры...



Вопросы:

чему учить и как воспитывать, как научить ребенка любить Отечество, свою национальную культуру и традиции своего народа?



Причины:

отказ от идеалов привел к распаду связи времен, чувства сопричастности в истории своей Родины, к кризисным явлениям в обществе и семье как основной его ячейке Цель: воспитание и развитие высоконравственного, ответственного, творческого гражданина России

Важно:

- -развитие интереса к духовным вопросам;
- -воспитание способности противостоять злу и нечистоте мира и самого себя;
- размышление о своей жизни, назначении человека,
- убеждение, что жизнь без христианских идеалов бессмысленна

Результат достигается через:

- -рассматривание изображения икон и картин;
- -знакомство с православными праздниками;
- -знакомство с жизнью святых;
- -чтение литературных произведений на религиозные и нравственные темы;
- -просматривание православных фильмов и мультфильмов;
- -чтение или просмотр христианских притч;
- -прослушивание песен Светланы Копыловой или просмотр клипов под ее песни, их обсуждение

Внеурочная деятельность является продолжением познания, самосовершенствования



Концепция духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России Ценностно – нормативная основа взаимодействия общеобразовательных учреждений с другими субъектами социализации – семьей, общественными организациями, религиозными объединениями, учреждениями дополнительного образования, культуры и спорта, средствами массовой информации. Цель: совместное обеспечение условий для духовно –

нравственного развития и воспитания обучающихся.

Спасибо за внимание!